

Власти Прибайкалья рассмотрели проект бюджета региона на 2020-2022 годы

24 октября состоялось заседание правительства Иркутской области, во время которого были рассмотрены основные параметры проекта бюджета региона на следующий год и плановый период 2021 и 2022 годов. Глава областного Минфина Наталия Бояринова подчеркнула, что доходы на трехлетний период определили, основываясь на базовый вариант прогноза социально-экономического развития Иркутской области.

На 2020 год запланировано 176,1 миллиарда рублей доходов. Из них налоговые и неналоговые – 148,2 миллиарда рублей. Эта сумма на 3,2 миллиарда превышает объем, запланированный на этот год при последнем уточнении бюджета. Ожидается, что доходы в 2021 году составят 185,1 миллиарда рублей, налоговые и неналоговые из которых – 157,8 миллиарда рублей. Доходы на 2022 год запланированы в сумме 189,3 миллиарда рублей – объем налоговых и неналоговых составит 166,2 миллиарда рублей.

На 2020 год из бюджета страны Прибайкалье получит 28 миллиардов рублей, что на 53% превышает первоначальный объем 2019 года – причиной тому увеличение целевых межбюджетных трансфертов.

В 2020 году бюджет Иркутской области планируют опустошить на 184,6 миллиарда рублей, в 2021 году – на 186,4 миллиарда рублей, а в 2022 – на 187,9 миллиарда рублей. Формируя расходную часть власти отнесли к основным приоритетам несколько направлений финансирования. Первое – осуществление региональных проектов в рамках нацпроектов, установленных прошлогодним майским указом президента РФ. Второе – выполнение социальных обязательств перед местными жителями, в том числе поддержка семей при рождении детей, а также индексация социальных и денежных выплат. Третье – обеспечение устойчивости местных бюджетов. Четвертое – возведение, покупка, обновление и капремонт объектов социальной инфраструктуры. Пятое – предоставление жилья отдельным категориям жителей региона. В первую очередь детям-сиротам и детям, которые остались без родительского попечения. Шестое – содержание, реконструкция и ремонт автодорог. Кроме того, одним из приоритетов остаются мероприятия по ликвидации последствий паводков.

Правительство завершило формирование бюджета Прибайкалья на 2020-2022 годы. 25 октября глава региона Сергей Левченко внесет законопроект для рассмотрения парламентариями областного Заксобрания.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["БЮДЖЕТ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ"](#)*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)